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dwbljwghpp
u [ 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
SUrtULYReh U2US ULusnrae X 74,286.2 34.0 74,320.2 74,286.2 34.0 74,320.2 74,286.2 34.0 74,320.2 74,286.2 34.0 74,320.2
2000000(1. CLERUSHY LUUUNKSLEP X 387,603.1 (34.0) 387,569.1 849,371.4 7,201.4 856,572.8 1,346,431.8 (34.0) 1,346,397.8 1,876,224.9 (34.0) 1,876,190.9
(i 2112000+wnnn 2113000)
nn_glnnt®
2112000|2. MUTSNLULUL HUUUSLAPLLLD X 354,613.1 - 354,613.1 791,081.4 6,235.4 797,316.8 1,244,441.8 - 1,244,441.8 1,729,724.9 - 1,729,724.9
nnhg'
2012100 (2.1, Upepwphts wapipnbudpuls npudupbnphbibn® ugpuugdeud X - - - - = - 5 - 2 = =
v tbnnisinttihibinba
2112110(2.1.1. pupwghy wpinwpht wwaunnbwlwl npwdwztinphttp' 731100 - - - - - @ = %
vinnahind e whinniainditibnha
2112120(2.1.2. Gwuhunwg wpnwpht wupunbiwlul npudugtnphtbp’ 731200 < - - - - = &
winanhud i mbinnieiniitibinba
2112200 [ 2.2. Upupusppls upespypntivlyuts npusdizplinphistp’ g s X 28,9111 2 26,9111 58,751.8 6,235.4 64,987.2 106,134.7 106,134.7 106,134.7 - 106,134.7
ithoinnayuht lupahulibnniamithibnba
2112210)2.2.1. pupwghly wpumwupht wwznnbwlwl ppudwstinphubp' 732100 28,9111 28,9111 58,751.8 6,235.4 64,987.2 106,134.7 106,134.7 106,134.7 106,134.7
unwgiwd dhewgguyhl huquulbipungeniiitiphg
211222012.2.2. Yuwwhwunw( wpnwpht wwunnbulwl ppudwstnphubp' 732200 - - - - - = =
unwgywd dhowqgquihl huqiwlbipuynigymttiphg
2112300 2.3. Ubippht wyuspipnbusdyults npuduipbinphbibin' upugduss X 326,702.0 - 325,702.0 732,329.6 - 732,329.6 1,138,307.1 - 1,138,307.1 1,623,590.2 - 1,623,590.2
Lusnuudionfint v dudiinnodibbinka
2112310(2.3.1. pupwghly Utipphb wwpnnbwlwl fpwdwunphubp! 733100 325,702.0 - 325,702.0 | - 732,329.6 - 732,329.6 1,138,307.1 - 1,138,307.1 1,623,590.2 - 1,623,590.2
unwgquwd Gunwwpdwl wy duljwprulutiphg, wn pynu’
2112311(2.3.1.1. yhiwlwl pjnigkihg, X 325,702.0 - 325,702.0 732,329.6 - 732,329.6 1,138,307.1 - 1,138,307.1 1,623,590.2 - 1,623,590.2
win eilon
2112312)2.3.1.1.1. whunnipywl Ynndhg wwundhpuwlwsd dwiuubiph X 325,702.0 325,702.0 732,329.6 732,329.6 1,138,307.1 1,138,307.1 1,623,590.2 1,623,590.2
thnhihunnmannf
2112313]2.3.1.2. hwdwiuplbiph pnigbtiinhg X - - - - - 5 = =
211232012.3.2. Ywuhww) ubippht wwgunnbulwb npwdwgtinphtibp! 733200 - - - - - - - = = = 1
unwgywd Gwnwwpdwl wy) dwlwpnwlubphg,
uyn pynul’
21123212.3.2.1. whunwlu pinigbiha X £ . 3 E = z B &
211232212.3.2.2 hwiwupltinh pinebutinhg X - - = - = - - =
2113000| 3. UL BLUUNhSLLP X 32,990.0 (34.0) 32,956.0 58,290.0 966.0 59,256.0 101,990.0 (34.0) 101,956.0 146,500.0 (34.0) 146,466.0
nnha’
2113100/3.1. Bhwdminbibip ulithwhwlnieiniiha X - - - - - - s - - - ==l fow 2
2113130]3.1.3. anuph Jwnduwlu, nipintha blwdnuntibn 741500 = = - - - - =
2113200|3.2. bYwdnunbibip wwypwbpbbph dwnwywpwpnuhg L X 32,990.0 32,9%0.0 58,290.0 1,000.0 59,290.0 101,990.0 - 101,990.0 146,500.0 -
Suinuunisinititiinh duynmanuibe




u P q 1 2 3 4 5 6 7l 8 9 10 11 12
2113210(3.2.1. blwdnuntibp wuwpuwlplitiph dwinwlupwpnuhg b 742100 32,990.0 32,990.0 58,290.0 1,000.0 59,290.0 101,990.0 101,990.0 146,500.0 146,500.0
Sunpunimimitiibinh dunnnianntha
2113240|3.2.2. duwinswliul quibidnudubip 742200 = = - z = - - -
211324213.2.2.2. wiy dwnswliwl qutiinuiubn X - - = 5 - - - =
2113300)3.3. Bhuninuntibip winydtipha, wnuwlipliinha X = - : E g = - -
2113400|3.4. Uy Yuwnbgnphwtbpnu snwuwluingywd wpwbudbipnlibip X - - - - - - - -
2113410(3.4.1. Uy ywinbgnphulitipnud snwuwlwpgwd pbpwghl 744100 - - - - - - =
innnitinhhnintibn
2113411]3.4.1.1 Unipuhnhwlibip X - - E = - - -
211342013.4.2. Uy hunnbignphwibpnud spwuwlupguws Guighunwg 744200 = - = = = 5 .
innuiinhbnintibn
2113500(3.5. Mbinwlyuwl Ywqdwlbipynipjniiph wy) Bywdnuntbp X - (34.0) (34.0) - (34.0) (34.0) - (34.0) (34.0) - (34.0) (34.0)
1000000(II. CLHUULLL TURULD X 461,889.3 - 461,889.3 923,657.6 7,145.8 930,803.4 1,420,718.0 (89.6) 1,420,628.4 1,950,511.1 (89.6) 1,950,421.5
(wninn 1100000+ wnnn 4000000)
wnn milnnf
1100000| W, CLEFUSHY TUULP X 456,960.5 1,045.9 458,006.4 901,380.3 13,407.8 914,788.1 1,377,454.2 869.3 1,378,323.5 1,906,897.3 869.3 1,907,766.6
(1nnn 1110000+ winn 1120000 + ninn 1140000+wnn
1150000+nnn 1160000+wnnn 1170000)
sun walnnf
11100001, UThUSULLP JUr2USPNR3NKL X 323,823.3 5,113.0 328,936.3 641,709.2 5,189.5 646,898.7 980,797.1 3,113.0 983,910.1 1,380,107.1 4,113.0 1,384,220.1
(nnn 1111000+ winn 1112000-+nnn 1113000 +nnn
1115000+wnnn 1116000)
siupmulnul’
H11000] - Ushuwnnnnbinh wofuwinwldwndbn b hwbjwd6wnlibn 411100 276,286.6 5113.0 281,399.6 593,333.2 4.189.5 597,522.7 917,577.1 4.113.0 921,690.1 1.314.887.1 4.113.0 1,319.000.1
12000 = Nwpglunpnuiubp, ppudwlut fupwiuniunuiubp b hwnnd 411200 47,536.7 3 47,536.7 48,376.0 1,000.0 49,376.0 63,220.0 (1,000.0) 62,220.0 65,220.0 65,220.0
dbiunlibin
1113000} - RPwnuipwghuljwl, nuinwlwt b wibinuwluts wy 411300 - - - - - - e -
Swnuunnhibionh winaliwnnnd
1115000} - Uy duipdwinpnipgnitiibin 411500 = - - - - - -
1116000) - Pubinbl wohuwuwwwpdbin b hwdb, wilGwplibin 412100 ] - = e = - - -
1120000 2. DUMUSNRBBNRLLEND b UNPULLLERD X 64,812.0 3,971.5 68,783.5 114,145.9 21,133.9 135,279.8 178,709.5 9,909.9 188,619.4 218,044.1 9,794.9 227,839.0
ALMLPEPNRU
(wnn 1121000+ wninn 1122000 + winn 1123000+ wnnn
1124000+ wninn 1125000+ winn 1126000)
Lol
1121000 | 2.1. Cuwpnetiuljwlut Swiuubp X 20,753.4 332.9 21,086.3 36,459.4 332.9 36,792.3 46,046.4 332.9 46,379.3 56,191.4 332.9 56,524.3
1121100| - Gnpdwntiwljuwl b pwtilught Swnwynipyniutibph dwifuubip 421100 - - - - - - - =
1121200] - Eubpabinhl Swnwinueinditibn 421200 12.800.0 12,600.0 24,000.0 24,000.0 28,500.0 28.500.0 32,300.0 32,300.0
1121300/ - Yndntiw) dwnwinueintibibp 421300 200.0 200.0 300.0 300.0 700.0 700.0 1,500.0 1.500.0
1121400] - Ywwh Swnunueintithin 421400 3.300.0 3,300.0 7.400.0 7.400.0 11.661.0 11,661.0 15,500.0 15,500.0
1121500 - Uwwhnwanwlwt swhiubp 421500 - - - - - - 1.400.0 1,400.0
1121600{ - Gnuph b uwppwunnnuitibnh |wpdwlwineins 421600 4.453.4 332.9 4,786.3 4.759.4 332.9 5.092.3 5,185.4 332.9 5.518.3 5.491.4 3329 5,824.3
1121700] - Upnwabinwwnbugwliwt owfuubp 421700 = - 2 = 2 - - -
1122000 2.2. Uwnuynnuljwl gnpénigmdbph gény Swipuubip X 52775 (944.2) 4,333.3 12,630.5 3,355.8 15,986.3 17,130.5 3,605.8 20,736.3 21,130.5 3,605.8 24,736.3
1122100] - Ubinpht anpdninnuilibin 422100 3.097.0 3.097.0 6.000.0 4,750.0 10,750.0 10.500.0 5.000.0 15,500.0 14,500.0 5,000.0 19.500.0
1122200] - Uninwuwhiwbywl anpdninnulbibph adnd Swhuubn 422200 2,180.5 (944.2) 1,236.3 6.630.5 (1.394.2) 5.236.3 6.630.5 (1.394.2) 5236.3 6.630.5 (1.394.2) 5.236.3
1122300 - Wy npwhiuwnpuunht Swiuutin 422900 - % - = - - - =
1123000 | 2.3. Nuwypdwhwgpuyfte wyy dwnuynipinibitbph SGnpplpnuf x 8,219.1 (352.8) 7,866.3 ©9,829.1 488.9 10,318.0 13,940.5 1,309.4 15,249.9 15,440.5 1,309.4 16,749.9
123100] - dwpswliwl Swnw| nuaniiibin 423100 2.410.0 (837.4) 1.572.6 2.410.0 (837.4) 1.572.6 2.410.0 (837.4) 1,572.6 2,410.0 (837.4) 1,572.6
1123200/ - Cundwlwnpaswihl Swnunisinibtbn 423200 s - 5 = = = 350.0 350.0
1123300| - Ughuwmnuwljwquih dwubiwghnwlwl qupgugdut 423300 499.0 499.0 649.0 500.0 1,149.0 3,060.4 1,320.5 4,380.9 3,910.4 1,320.5 5,230.9
drnunniiniitibn
1123400 - Stinblwunwlul Swnuynuentitibn 423400 2,244.0 484.6 2,728.6 2,704.0 633.3 3,337.3 3.004.0 633.3 3.637.3 3.104.0 633.3 3.737.3
1123500/ - Ywnuidwpswliwl dwnwinipe, niiibin 423500 - - - - - - - 2
1123600/ - Ybbguinuyht b hwbipwiht ulitinh dwnwnunititibn 423600 - = - = - - - i
1123700 - Ubphwjwanaswlwl dwihiub 423700 1,966.1 1.966.1 2,466.1 2,466.1 2,466.1 2.466.1 2.466.1 2,466.1
1123800 - Cunhwhnin punyph wy dwnwinueinditbn 423900 1,100.0 1,100.0 1.600.0 193.0 1,793.0 3,000.0 193.0 3.193.0 3.200.0 193.0 3,393.0
1124000 | 2.4. Uy dwubttughypwljwt dwnuymipnitibbph dbnppbpnud x 9,495.0 4,905.6 14,400.6 13,290.0 18,307.7 31,597.7 25,872.5 6,425.2 32,297.7 30,984.5 6,425.2 37,409.7
1124100] - Vwubwahnwbwl dwnunnipindititip 424100 9.495.0 4.905.6 14,400.6 13,290.0 18,307.7 31,597.7 25,872.5 6,425.2 32,297.7 30,984.5 6,425.2 37,409.7
1125000 | 2.5. Lliaughly tinpngned b upushugurtingd x 1,800.0 2 1,800.0 3,550.0 (293.7) 3,256.3 4,700.0 (293.7) 4,406.3 8,900.0 (293.7) 8,606.3
(Gwnwiniimibibbp e binuyab)
“f25100] - Chupbiph L Ywnnyglbiph pupwghl npngnul L ujwhujwlinud 425700 - - 550.0 | * (293.7) 256.3 900.0 (293.7) 606.7 900.0 (293.7)
1125200] - Ubphiwlbipp L uwppuwinpnuubiph pbpwghl Unpngnul L 425200 1,800.0 1,800.0 3,000.0 3,000.0 3,800.0 3,800.0 8,000.0
wihintbingd
1126000 | 2.6. Uyniplip (usyparbptibip) x 19,267.0 30.0 19,297.0 38,386.9 (1,057.7) 37,329.2 71,019.6 (1,469.7) 69,549.9 85,397.2 (r,534.§ Ozt




1 [ q 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1126100] - Spwublywlwiht Wnuetip b hwanwin 426100 2,738.0 30.0 2.768.0 3.488.0 396.6 3.884.6 4.438.0 61.6 4.499.6 5.938.0 (53.4) 5.884.6
1126200] - Synunwinbiinbuwlwl wwpwbipbin 426200 = = = 2 = 2
1126300] - dbpwwuwinpuundwl b nungdwl npbp (wziuwnnnbph 426300 - - = & 5 3 3

amnamafnth
1126400] - Spwliuwnpunwiht bniebin 426400 11.258.0 11,258.0 19,600.0 (1,001.1) 18,598.9 34,555.5 (1.297.2) 33,258.3 44,153.6 (1.297.2) 42,856.4
1126500 - Tpowlw dhowywph wwonywbingeyul L ghunwljul 426500 - - - - - = - -
tnnimbn
1126600/] - Unnnowwwhwlwb b wpnpuinnp bingabin 426600 - = = = B C - -
1126700] - Ybbgunuyht b hwlnwihl uiunh binuebin 426700 1,250.0 1.250.0 2.600.0 (180.0) 2.420.0 3.500.0 (180.0) 3.320.0 4.000.0 (180.0) 3.,820.0
1126800/ - Cwwnnil buwinwbught wy Yingehbn 426900 4,021.0 4.021.0 12.698.9 (273.2) 12,425.7 28,526.1 (54.1) 28.472.0 31,305.6 (54.1) 31.251.5
1140000 | 4. UNhRUbTPULED X - - = - % = = =z = 5 - =
win ednuf’
1141000| - Unipuhnhwtbp ng $htwtivwlwy wbnwljwl 451100 = 3 > - = = - B
Linenfulibnunisimtitibnh
1142000| - Unipuhnhwtibip $htiwtuwljwl whnwljwl 451200 - - & = = = =
Lipenfihibninnimmtitibnbt
1143000 - Unipuhghwubip ng whunwlwl ng $htwbuwlut 452100 - = = = R = =
Linehbbinmnnisndiibnht
1144000| - Unipuhnhwlbp ng whnwlwl $huwbuwlwy 452200 = & 5 < g - - =
Lunenfinhbnnisinitiibnhh
1150000|5. HrUVUELNANPLLER X 5 - - = - - z = = = 3 =
win aunw®
1153000 | Llipwghly npudwybnphbbp wbgpulet hagduwdh wy x = - = & = e = = = = = -
durljpnuilitiinhts
1153500] - Uy pupwahl npwdwstnphtbin hwdubipibnht 463500 - e = g Z Z - T
1153600] - Cupwghl npuwdwgtnphtbip whnwlub b hudwbipwht ng 463700 - - = = - - - -
winlunanuht o fmbibinunisnititibnhty
1153700] - Clpwahl npudutinphtubip wbunwlwl b hwdwipwht 463800 - b - - - = - c
wnlunnuuhb ladmllnuniamnitiibn bt
1153800] - Uy pupghl npudwgtinphubp 463900 i = z _ ] _ x =
1154000 | Ywghepuy ppudwtinphbbp whpwlput hungdusf wyg X - - - 5 = 2 = = = - = X
dwlpwpnuilihbphte
1154300]- Uy Gwuwihwinw npuwdwstinphtibin hwdwuptbinh 465300 = - = B 2 = = =
1154400] - “wwhwnw npudwtinphlbip whnwhwb b hwdwbpught ng 465500 - - - = . = -
winlunnuuht lnpnadbibnuiniainitibinht
1154500 - “Ywwhwnw) npudwginphibp whnwlwl b hwdwupwiht 465600 - - = - = -
winlinnuiht lnafuilibnuniminititiinhh
1154600]-Uy hwwhwuy npwdwslinphubn 465700 = 5 = % E S > =
1160000(6. UNShULULUL LMUUSLEP X - = & - 2 - = = S & = =
win punud®
1161000 | 6.1. Unghuywljwt wuywhnynipjuh bupuuipbbp X - - = = = z & = i Z M E
1161100] - Stwjhl nbnbunyentibibiphl npuidny Ydwpdnn 471100 - - - - - E - -
unabunlit viumbnilnisnh 6imnbibn
1161200| - Unghwiwlwl wiywhnyniywts pibinkl bujwunbitip 471200 - - = L L - -
Snunniminitibn upnnianntibnbty
1162000 | 6.2. Unghuywljurl oglinipayuit npunfwljut o - - o - o 5 = = = & = =
wppwhwigpnippudp buwupbbn (pingtha)
1162100 - <hywlinnipjwl b hwgdwunwidngajwl buwuwnbip pgthg 472100 - - - - = = -
1162200] - Uwjpnipiwl twywuwntibp pingbhg 472200 = = = = z = = =
1162300/ - bpbfuwubiph Gwd plnwiblwb bwwunbibp pingkhg 472300 - - = A = = -
1162400] - Snpdwapynipqwl twwuntibin pinighhg 472400 = i 5 B 5 = % -
1162500/ - “bbuwpngulh wbglbing hbiv Guwwd b nwphpughl 472500 - - - - - =
bwwuinbitin puiebiha
1162600] - <ninwpliundnpnupwl buwuwnbibip pnghhg 472600 < = 8 z % = = =
1162700 - Yppwlwl, dawlnipwht b uynpuwght buywunubp 472700 - - - = = = = -
oinwbiha
1162800] - Pwlwpuwbuiht bwwuwntibip pinwbhg 472800 - 5 = = - ‘ ¥
1162900] - Uy uwywunibip pinwbhg 472900 = = = = = 5 - i
1170000|7. USL oUkULP X 68,325.2 (8,038.6) 60,286.6 145,525.2 (12,915.6) 132,609.6 217,947.6 (12,153.6) 205,794.0 308,746.1 (13,038.6) 295,707.5
win pupul
1171000 | 7.1. Uyhpwipnyaynibibp ng Gunwdwpywlput x - - - = = = = o E = - =
(hwuwpwlwlpl) wadwlbnwniemnibbibpht
1171100 - Stwyht wbnbunyzgniubbiphl dwnwynpnititibn dwnngnn’ 481100 - - = & N = = 5 E}:l’@i
2whnype shtnwwinnn ugdwlipynipniiibphl ; "6’4(
Yulhnuunilnimind dibn
1171200| - Lhpundnipiniiibip wyp awhnype shbnwwtinnn 481900 = - = = = = i £y ,%"
bwolwlbnwniziniibinhl ’\'ﬁ
{0\

\\\\L N \\\l l
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U = 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1172000 | 7.2. Cwplybp, wpwppwnhp Jéwptibp b gingdbp, npntip x 60,020.0 - 60,020.0 137,220.0 (4,877.0) 132,343.0 209,522.4 (4,115.0) 205,407.4 300,320.9 (5,000.0) 295,320.9
bunwdwipdwt puppbp dwlwpnelbisph nndhg [
bhpwndngf b dhdwbia bliwinifunln
1172100] - Ushuwwnwdwindh $nun 482100 E B e = 3 = = =
1172200 - Uy huinbin 482200 58.220.0 58,220.0 135.120.0 (5.727.0) 129.393.0 207,022.4 (4,965.0) 202,057.4 297.820.9 (5.850.0) 291,970.9
1172300( - Mwpnwnhp Jéwplibip 482300 1,800.0 1,800.0 2,100.0 850.0 2,950.0 2,500.0 850.0 3,350.0 2,500.0 850.0 3,350.0
1172400] - Mbnwlwl hwindwdh wwppbip dwlwpnwltbph Ynndhg 482400 - - - - - - - -
wnnudhin
1173000 | 7.3. ‘hupupwiititiph Ynnihg tywtiwlydwé pnydtin It x - = = = = & = 4, - = c =
wniquliptibp
173100] - Mwnwpwtlibiph Ynndhg bpwbiwlwsd wnydbp L 483100 - - - 7 = - -
wnniamhintibn
1174000 | 7.4. Pbwljwt wnbiptbphg Y uyy phujurh x - - = 2 5 = z 7 = & = =
wuplwntibpny wawpwgwd Jhuubibph und
I lwéohbnk uf
N74100| - Puwlul wnbinbbiphg wnwswgws Yuwuwsplbph Lud 484100 - - - - - - - -
dinputiinh dbnmlotialinegg
1174200/ - Uy puwlwb wwinGwnbibpny unwgwd Juwudwpubph 484200 - - = = =
dhnnlunhinlingd
1175000 | 7.5. bwnunfuipdwh Gwpdhbbbpf qnpdnibbniaut x - - - - g - s = = - - -
hbiplhwbpnd wnwgwgwéd hwubbph fud Jhwufwépbbph
it lyns b b oF:
1175100( - Ywnwijwpdwl dwpdhUtibph gnpdniitiniejwt htinluwbipny 485100 - - = = - - -
wnwywgwd Yuwuwdplbiph Ywd Juwutbph Jepwlwugunug
1176000 7.6. Uy dwfuubp x 8,305.2 (8,038.6) 266.6 8,305.2 (8,038.6) 266.6 8,425.2 (8,038.6) 386.6 8,425.2 (8,038.6) 386.6
1176100} - Uy dwifuutin 486100 -8,305.2 (8,038.6) 266.6 8,305.2 (8,038.6) 266.6 8,425.2 (8,038.6) 386.6 8,425.2 (8,038.6) 386.6
1177000 | 7.7. Mwhnupuiyht dhongbbp X & . - . - = - = = = = =
1177100] - Mwhnwwnwihl dhengtitip 489100 z E - o E _ = K
4000000|P. N2 HPLULULLUL U4ShULLR X 4,928.8 (1,045.9) 3,882.9 22,277.3 (6,262.0) 16,015.3 43,263.8 (958.9) 42,304.9 43,613.8 (958.9) 42,654.9
(wnn 1200000 + 1300000)
win alnot®
1200000 PU. N2 HPLULULLUL ULShULLNh GUNY DURULP X 4,928.8 (1,045.9) 3,882.9 22,277.3 (6,262.0) 16,015.3 43,263.8 (958.9) 42,304.9 43,613.8 (958.9) 42,654.9
iy, pynud’
1210000 (1. <hULULUL UbRNSLEN X 4,928.8 (1,045.9) 3,882.9 22,277.3 (6,262.0) 16,015.3 43,263.8 (958.9) 42,304.9 43,613.8 (958.9) 42,654.9
nnha'
1211000] - Chupliph L phtinieinititibinh &knpptipnul 511100 - = = - > - - -
1212000/ - Thuplinh b shtinipinitiiinh Guinnanud 511200 - = = = 5 s : =
1213000/ - Ghupliph b ohtnyeinitiutiph uwhunwy dbpwtinpngnu 511300 - - = - - = = -
1214000/ - Spubiuwnpinwihl uwppudnpnulutin 512100 - - - - 18,986.5 (3,186.5) 15,800.0 18,986.5 (3,186.5) 15,800.0
1215000/ - dwnswhwl vwppwdnpnuiubn 512200 4,928.8 (1,045.9) 3.882.9 5.028.8 (920.9) 4,107.9 7.028.8 (920.9) 6.107.9 7.028.8 (920.9) 6.107.9
1216000/ - Uy dbipbtiwbibin b uwppuidnpndubn 512900 - - 17,248.5 (5,341.1) 11,907.4 17,248.5 3,148.5 20,397.0 17,598.5 3,148.5 20,747.0
1217000/ - Ufibqunn wlinhdubip 513100 ] z = = s = = =
1218100] - Ny Wnuewlwt hhiuwlwl dhonglbip 513200 - = = = = = = -
1218200] - Stinnbghwliwl pupnbgwapwlwl dwhiubn 513300 - - - = = & -
1218300 - Lwhiwadwhbnwannwbwl swhiubn 513400 = = = S _ i a R
1220000 | 2. QUEUrLEN x . = = = E - & g z 5 5 &
nnhg'
1221000] - Mwgdwdwnwlwt wwownlbin 521100 3 N N & = - z =
1222000/ - Lynuebin b wwnpwawubn 522100 - - = = =
1223000] - Ybpwwswnph hwdwp bwhiwnbudwd wwputiptbp 523100 - - 5 - - - - -
1224000] - Uwwindwl bwuwinwlnyg wwhynn wwowplibip 524100 . ~ 5 = = - =
1230000 | 3. PUPAPUNrFEL ULSPUTLEN X 5 - - X o c = = = - - =
nnha'
1231000] - Pwndnwndbip wlwnhyubn 531100 - = = = 3 z
1240000 | 4. QUCrSUMYUD U4ShULED x o o - = o & = Z = E 5 &
nnha'
1241000/ - <nn 541100 5 = 5 = 5 i C
1242000] - Cunbppuwiht whnhyubin 542100 - - - - - - - -
1243000 - Uy ptiwlwit dwanud niibignn wlwnhdubip 543100 - - 5 i 3 g =
1244000 - Ny Wnuyawlwl swpnwnpdwd whnhdubp 544100 - 2 2 - -
1300000| PR, N2 HPLULUULLUL UL4SPYLEPD PPUSNKUHS x - - - - - - - - - -
Unhsesr
nnha' — o
1311000 <hdbiwliwt dhonalibinh hpuignuiha dnunpbn X E B i s B B 5
1312000 Mwawnbbinh hpwanwiha dnunpbp x - = = % z
1313000] Puwpdpwpdbp whnhdubnh hnwanwha dnunphin x - ~ = 5 2 = =
1314000{ Ns wpnwnpuwbwy wlinhyutiph hpwanuwihg dnunphp X = = - -




U ~ 1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12

3000000111 CLAUUELLE HUUULLUL UPRNSLEND 46Hh8hS 74,286.2 34.0 74,320.2 74,286.2 (55.6) 74,230.6 74,286.2 (55.6) 74,230.6 74,286.2 (55.6) 74,230.6

(€udbLNRrY

(innn 1000000 - innn 2000000
5000000]1Y. H65h8hSh HhLULULLNCPUUL UAR3NKPLEPD 74,286.2 34.0 74,320.2 74,286.2 (55.6) 74,230.6 74,286.2 (55.6) 74,230.6 74,286.2 (55.6) 74,230.6
5124000 2.4. Ywquulbpuniyuts bpbph St oyt 74,286.2 34.0 74,320.2 74,2862 (55.6) 74,230.6 74,286.2 (55.6) 74,230.6 74,286.2 (55.6) 74,230.6

nmnndnn ywnkulbigeh dhongtibn
5125000 2.5. bwquulbpyniput hwzdhg (wquup duwgnpn) - - - - (89.6) (89.6) - (89.6) (89.6) - (89.6) (89.6)

huidwguapuafuts pyogh infuutigdnn dhgngtitip,

sen milnul
5125100]2.5.1. whwnwlwl pingh - - - (89.6) (89.6) - (89.6) {89.6) (89.6) (89.6)
5125200)2.5.2. hudunptibiph piniobititin ke - _ L = = = =
5126000 2.6. Cwzflpn: dunfustuljuszpgwiond Gurqiwl by Z : E (0.0) 0.0 (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0)

huwiph wquip dhongtitin
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